          На основу члана 43. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број:97/16)  и члана 11. Закона о Граду Бијељина („Службени гласник РС“, бр. 70/12) и члана 70. Закона о јавним набавкама Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број: 39/14) члана 62. Статута Града Бијељина (''Службени гласник Града Бијељина'', број:08/013;27/13) и члана 41. Правилника о јавним набавкама роба, услуга и радова (''Службени гласник Града Бијељина'',24/15,8/16),Градоначелник  д о н о с и :
О  Д  Л  У  К  У 
О ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА
 јавне набавке СЗП-22 (3Лот-а)/16

У поступку јавне набавке путем отвореног поступка , објављеном на Порталу јавних набавки дана 22.11.2016.године и у Сл.гласнику БиХ бр.90/16 од 02.12.2016.године, а која се односи на набавку услуга: ''Услуге фиксне и мобилне телефоније и интернета'' за ЛОТ 3 – УСЛУГЕ ИНТЕРНЕТА, бира се као најповољнији понуђач: АД ‘’МТЕЛ’’ Бања Лука са понуђеном цијеном у износу од 6.357,73 КМ (са ПДВ-ом).
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


У поступку предметне јавне набавке услуга Одлуком о избору најповољнијег понуђача број: 02-404-166/16 од 26.12.2016.године, за Лот 3 – Услуге интернета изабран је као најповољнији понуђач АД ‘’МТЕЛ’’ Бања Лука са понуђеном цијеном у износу од 6.357,73 КМ (са ПДВ-ом).
Понуђач ДОО ’’ТЕЛРАД НЕТ’’ Бијељина је на горе поменуту Одлуку уложио жалбу, поводом које је Уговорни орган донио Изјашњење гдје се иста дјелеминично усваја у дијелу који се односи на то да изабрани понуђач треба да образложи своју цијену у складу са чланом 66. Закона о јавним набавкама. Понуђач АД’’Мтел’’ Бања Лука је у складу са Законом доставио образложење понуђене цијене број:1-04-74-734/17 од 18.01.2017.године (број протокола:02-122/17 од 20.01.2017.године)  које се састоји у следећем:

- А.Д. ’’Мтел’’ Бања Лука посједује изграђену инфраструктуру до локација на којој се захтјева пружање услуге која је предмет набавке, те по том основу нису потребна додатна улагања како би се услуга пружила на захтјевани начин. Будући да у формирању цијене услуге значајан аспекат чини и улагање у инфраструктуру, АД ’’Мтел’’Бања Лука је у овом случају у позицији да цијену саме услуге на предметним локацијама формира на начин да је иста конкурентна на тржишту и исплатива за АД ’’Мтел’’ Бања Лука, јер нема додатних трошкова по основу инфраструктуре. Истовремено АД ’’Мтел’’ Бања Лука истовремено располаже кадровима и техничким особљем које је потребно за реализацију и пружање услуге на захтјевани начин, те ни по том основу неће постојати додатни трошкови, а што је такође узето у обзир приликом формирања цијене у конкретном случају.Имајући у виду наведене релевантне саставне елементе понуде, укључујући и елементе цијене, АД ’’Мтел’’ Бања Лука формирао је цијену за пружање услуге која омогућава да она буде економски исплатива како за понуђача тако и за наручиоца услуге, те су мишљења да понуђена цијена није неприродно ниска, у односу на цијене на тржишту, него се заснива на оправданим и објективним разлозима.

На основу наведеног образложења цијене уговорни орган је исто прихватио и одлучено је као у диспозитиву.  
Против ове одлуке дозвољена је жалба која се може изјавити најкасније у року од 10 дана од дана пријемa исте. Жалба се изјављује уговорном органу у писаној форми директно или препорученом поштанском пошиљком.Жалба се подноси у довољном броју примјерака, који не може бити мањи од три, како би могла бити уручена квалификованом кандидату или изабраном понуђачу и другим странкама у поступку.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у "Службеном гласнику Града Бијељина"
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